

## 二零零五香港青年大使计划委任及颁奖典礼

\*\*\*\*\*

旅游事务专员郑汝桦今日(八月五日)在「二零零五香港青年大使计划」委任及颁奖典礼中表示,不少新的旅游基建将陆续落成启用,吸引更多旅客来港,香港不但需要提升旅游从业员的服务质素,所有香港人都需要令旅客感觉到此地的好客文化,使他们再次来港旅游,以及将香港推介给亲友。

在今天的典礼中,有 225 位青年宣誓就任为香港青年大使,向中外朋友及旅客推广香港,宣扬好客文化及营造好客气氛。当中,171 位在港的青年大使将于周末及公众假期驻守旅游景点,或组织推广好客文化的活动,并且参与大型的旅游推广项目。54 位海外升学的青年大使,将于留学期间,在其校内及社区举办推广香港及中国文化的活动,吸引外地朋友来港旅游。

郑汝桦说:「旅游是一个全民事业,而被委任的香港青年大使正好为香港人竖立一个好榜样。」

香港青年协会伙伴发展委员会主席李家祥博士亦在典礼中指出,香港青年大使的亲切笑容和友善态度是吸引游客的要素。除了为青年大使的骄人成绩感到自豪外,他更勉励新一届的大使要秉承友善好客的态度,为游客们留下深刻印象,吸引他们能重游香江。

由旅游事务署及香港青年协会合办的「香港青年大使计划」,今年踏入第五届。「香港青年大使计划」为旅游事务署「好客文化遍香江」活动的主要项目之一。在 2004 至 05 年度,香港青年大使在本港及海外共提供了 22,180.5 小时服务,全年共服务了 463,278 人。在过去四年间,此计划共委任了近 690 位青年大使,为超过 1,798,000 位旅客及市民提供了逾 48,100 小时的服务。

本年度的计划共接获 684 份申请,获选接受为期三周训练的参加者于今天于典礼中委任。118 位于二〇〇四年表现出色的青年大使,在典礼中亦获颁金、银、铜服务奖章;四项优异的推广计划则获颁杰出计划年奖。此外,除二〇〇四年的青年大使分享一年的得着外,二〇〇五年的青年大使亦分享了对来年的展望;杰出计划年奖的得奖队伍亦介绍他们的得奖作品。

经济发展及劳工局

旅游事务署

二〇〇五年八月五日